

3-4 декабря в Могилеве прошел III Открытый республиканский конкурс вокально-хорового искусства «Хрустальный голос». Высокопрофессиональное жюри из Минска оценивало выступления хоровых коллективов, ансамблей и сольных исполнителей. Учащиеся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусства имени Евгения Глебова стали лауреатами 1 и 2 степени во всех номинациях, в которых участвовали.



Незабываемое впечатление на зрителей и членов жюри произвело выступление **образцового концертного хора** под руководством Виктории Галузо, который получил звание лауреата 1 степени, а солист Егор Дудко был отмечен дипломом за лучшее исполнение духовной музыки.

В номинации «Академический вокал. Соло» лауреатами 1 степени стали **Блошкина Мария, Могилевцева Ольга, Околова Анна**, диплом лауреата 2 степени получила **Гаврусева Дарья**. Все исполнительницы обучаются классическому вокалу у **Виктории Галузо**, которая по результатам конкурса была отмечена дипломом за педагогическое мастерство. Концертмейстер

## Игорь Пеганов

удостоен диплома за концертмейстерское мастерство.

Название конкурса оказалось очень созвучным хрустальным светлым голосам юных вокалисток гимназии-колледжа и они получили предложение выступить с сольным концертом в Могилевской детской школе искусств № 3 им. М.Н. Солдатова, на базе которой проходил конкурс.





Благодарим за участие в конкурсе «Хрустальный голос» всех участников и жюри. Победитель конкурса – участница из г. Биробиджан – Давыдова Анастасия.